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Immigration, foreign policy, and economic issues top the public's 
agenda for 2025.
Percent of adults

Question: Thinking about the problems facing the United States and the world today, which problems 
would you like the government to be working on in the year 2025? Please list up to five problems. 
(Percentages above among those who provided at least one problem. Problems named by at least 
15% in December 2024 are shown above).
Source: AP-NORC polls, the latest conducted December 5-9, 2024, with 1,251 adults nationwide.
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Question: Thinking about the problems facing the United States and the world today, which 

problems would you like the government to be working on in the year 2025?

Source: AP-NORC polls, the latest conducted December 5-9, 2024 with 1,251 adults nationwide. 

https://apnorc.org/projects/negativity-about-the-national-economy-persists-but-republicans-are-optimistic-about-improvements-in-2025/
https://apnorc.org/projects/negativity-about-the-national-economy-persists-but-republicans-are-optimistic-about-improvements-in-2025/
https://apnews.com/article/donald-trump-president-elon-musk-vivek-ramaswamy-2f0f76bb6440231f2504b77cb117d988
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Question: Thinking about the problems facing the United States and the world today, which 

problems would you like the government to be working on in the year 2025?

Source: AP-NORC polls, the latest conducted December 5-9, 2024 with 1,251 adults nationwide. 
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Question: Thinking about the problems facing the United States and the world today, which 

problems would you like the government to be working on in the year 2025?

Source: AP-NORC polls, the latest conducted December 5-9, 2024 with 1,251 adults nationwide. 
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Republicans are more confident than Democrats in the federal 
government's ability to make progress on the issues facing the country 
in 2025.
Percent of adults
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Question: How confident are you in the ability of the federal government to make progress on the 
important problems and issues facing the country in 2025?
Source: AP-NORC poll conducted December 5-9, 2024, with 1,251 adults age 18 and older 
nationwide.
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Strongly/somewhat/lean approve Do not lean either way Strongly/somewhat/lean disapprove

A majority of Democrats, independents, and Republicans disapprove of 
Congress' job performance.
Percent of adults

APNORC.org

Questions: Overall, do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job? If you had to 
choose, do you lean more toward approving or disapproving of the way Congress is handling its job? Would 
you say you approve/disapprove of the way Congress is handling its job strongly or do you 
approve/disapprove just somewhat?
Source: AP-NORC poll conducted December 5-9, 2024, with 1,251 adults age 18 and older nationwide.
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Few have positive views of Congressional leadership. 
Percent of adults
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Question: For each of the following individuals, please indicate if you have an unfavorable or 
favorable impression of that person. If you don't know enough about the person to have an 
opinion, you can say that too. 
Source: AP-NORC poll conducted December 5-9, 2024 with 1,251 adults age 18 and older 
nationwide.

%

Hakeem Jeffries

Chuck Schumer

Mike Johnson

John Thune



 



 

■ 

■ 

https://apnorc.org/
https://amerispeak.norc.org/about-amerispeak/Pages/Panel-Design.aspx
mailto:info@apnorc.org
http://www.ap.org/
http://www.norc.org/
http://www.apnorc.org/

